
ALKOHOLIZEM NAŠ VSAKDANJI

Odslej točenje alkoholnih
pijač po 9. uri?!

Alkoholizem je in ostaja družbeni problem. zato se
je v boju zoper njega potrebno celovito organizirati in
zato nameniti tudi sredstva. Gospodarska škoda, ki
nastaja zaradi pretiranega pitja ter njegovih posledic je
ogronuu in zaskrbljujoča. Osnuvni nosilci boja proti
alkoholizmu morajo biti OZD - jemed drugim zapisa-
no v poročilu. ki ga je pripravil komite za družbene
dejavnosti skupaj s Centrom za socialno delo in ga je na
lo opremljenega z zaključki izvršni svet posredoval
skupščini v obravnavo. Skupaj z OZD pa morajo tesno
sodelovati tudi KS skupnosti socialnega varstva ob
aktivni. usraerjevalni in povezovalni vlogi družbenopo-
litičnih organizacij. V boj proti alkoholizmu se mora
čimbolj vključiti tudt mladina. saj je nara&anje alkoho-
lizma med mladimi najbolj zaskrbljujoč pojav in ga
brez njenega sodelovanja žal ni mogoče uspešno reše-
vati.

Vse te ugotovitve so 5e kako značilne tudi za našo
občino. To potrjujejo tudi naslednji sicer skromni po-
datki: da je alkoholizem prisoten pn vseh strukturah
delavcev, da vse več mladih posega po alkuholu, da je
pri tretjini prometnih nezgod vzrok alkohol, da je od
887 kršitev javnega reda in miru bilo letos kar 56.4
odstotkov kršiteljev v vinjenem stanju, da sc število
vinjenih voznikov veča in jih je bilo že letos obravnava-
nih 211, da je v večji meri alkoholizem bolj prisoten pri
moških, pri mladih pa ni razlik med spoloma, kar je še
posebej zaskrbljujoče. Od skupno 2300 alkoholikov v
mestu jih je na našem Centru evidentiranih 700, sicer
pa tu letno obravnavajo od 160 do 200 alkoholikov, pri
čemer je še posepej pomembno, da ob tem potrebuje
pomoč vsa družina, zlasti pa zahtevajo posebno skrb
otroci ogroženih družin. Prevladuje ocena, da to števi- '
lo sploh ni dejanski odraz problematike alkoholizma v
občini, saj je lo zagotovo bistveno večje, vendar je
Center o problematiki mnogokrat obveščen šele ta-
krat, ko so posledice velike in žal tudi nerešljive.
Ugotavljajo, da je velika ovira pri zgodnjem odkrivanju
alkoholizma vsesplošna družbena toleranca do pitja.
kar je žal značilno tudi za delovna okolja.

In če se povrnemo k predlaganim zaključkom, izdvo-
jimo naslednje: takojšnja ustanovitev koordinacijskega
odboni za boj proti alkoholizmu in narkomaniji, zago-
lovitev stalne in sistematične prevenlivne vzgoje v
šolah, celovilejša obravnava alkoholizma v OZD. v
Zdravstvenem domu Vič organizirali psihiatrično služ-
bo kol strokovno pomoč timu, ki dela na področju
zdravljenja alkoholizma, predlog omejilve prodaje
žganih pijač na bencinskih črpalkah in premaknitev ure
začetka točenja alkoholnih pijač iz 7. na 8. odnosno 9.
uro, storiti več za manjšo obdavčilev alkoholnih pijač
in odpiranje okrepčevalnic...
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